



各位

2022年10月20日

会社名株式会社 ディスコ  
 代表者名代表執行役員 関家一馬  
 社 長  
 (コード番号：6146 東証プライム市場)  
 問合せ先 I R 室長 南條雅俊  
 (TEL 03-4590-1111 (代表))

(訂正)「2023年3月期 第2四半期 個別売上高および出荷額の速報値に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年10月6日に公表いたしました「2023年3月期 第2四半期 個別売上高および出荷額の速報値に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

個別売上高の速報値について、前受金受領済みの取引の売上高を算出する際、本来前受金を受領した時点の為替レートをを用いるべきところを、各会計期間における為替レートを適用して計算しておりました。

なお、本件に伴う連結業績への影響・訂正はございません。

## 2. 訂正の内容

(訂正前)

## ■ 2023年3月期 (2022年度) 個別売上高 四半期推移

(金額の単位：億円)

	第1四半期	第2四半期	上期	第3四半期	第4四半期	下期	通期
売上高	<u>496</u>	<u>667</u>	<u>1,164</u>	-	-	-	-
前年同期比 YoY	24.2%	18.7%	21.0%	-	-	-	-
前四半期比 QoQ	-18.3%	34.4%		-	-		
(ご参考) 2022年3月期 (2021年度)	399	562	962	535	608	1,143	2,105

上期の個別売上高は1,164億円となり、直近の個別業績予想(売上高1,125億円)に対し103.5%の達成率となりました。前四半期において遅れが生じていた一部機械装置の検収が進捗したことに加えて為替の影響もあり、当第2四半期(7-9月期)の売上高は過去最高となりました。

(訂正後)

## ■ 2023年3月期 (2022年度) 個別売上高 四半期推移

(金額の単位：億円)

	第1四半期	第2四半期	上期	第3四半期	第4四半期	下期	通期
売上高	<u>489</u>	<u>649</u>	<u>1,139</u>	-	-	-	-
前年同期比 YoY	22.4%	15.5%	18.4%	-	-	-	-
前四半期比 QoQ	-19.6%	32.8%		-	-		
(ご参考) 2022年3月期 (2021年度)	399	562	962	535	608	1,143	2,105

上期の個別売上高は1,139億円となり、直近の個別業績予想(売上高1,125億円)に対し101.2%の達成率となりました。前四半期において遅れが生じていた一部機械装置の検収が進捗したことに加えて為替の影響もあり、当第2四半期(7-9月期)の売上高は過去最高となりました。

以上